

ZAPISNIK SA SASTANKA

Projekat „Propisivanje Diklofenaka“
CALIMS – MG-Soft

Broj	Datum
3	02.06.2020. godine 13.30h do 14.15h

Dnevni red: 1. Definisane sdrzaja i izgleda web sajta projekta 2. Definisane vizuelnog identiteta projekta	Prisutni: <u>CALIMS:</u> Denis Reković <u>MG Soft</u> Radovan Sekulić, Goran Miljević	Odsutni:
---	--	-----------------

Sastanak je održan u prostorijama MG-Soft.

Radovan Sekulić je prezentirao vizuelni identitet i funkcionalnosti web sajta IPA projekta *Modern Technology Development for Hospital Informaton in Montenegro* u kom je MG Soft učestvovao i uspješno završio sa svojim partnerom. Adresa predmetnog web sajta je: <http://www.imtm.me/HISTech/index.html>.

Web sajt Projekta „Propisivanje diklofenaka“ treba da sadrži stranice na kojima će se naći osnovne informacije o projektu (opis projekta, ciljevi) projekta, sekciju za objavljivanje vijesti o događajima vezanim za projekat, tabelu sa radnim paketima i aktivnostima koja sadrži sva dokumenta koja opisuju rezultate projekta kao i vremenski okvir projekta, download i kontakt stranicu projekta.

Utvrđeno je da predstavljeni sajt sadrži sve navedene sekcije i informacije i dogovoreno da se razvoj sajta za Projekat „Propisivanje diklofenaka“ vrši po uzoru na predstavljeni sajt.

Od strane firme MG-Soft predstavljen je i vizuelni identitet prethodnog sličnog projekta na kojem su učestvovali i utvrđeno je da je on po formi sličan onome koji je kreiran za dokument *Communication Plan* na ovom projektu te da će rad na vizuelnom identitetu Projekta „Propisivanje diklofenaka“ i web sajta će biti obostran.

Zaključci:

1. Nabavku za razvoj web sajta i njegovog održavanja u toku 24 mjeseca će odraditi firma MG-Soft po usvojem *Procurement Planu*.
2. Obzirom da sajt <http://www.imtm.me/HISTech/index.html> zadovoljava sve potrebe projekta dogovoreno je da se razvoj sajta za Projekat – „Propisivanje diklofenaka“ vrši po uzoru na web sajt projekta koji je predstavljen od strane firme MG-Soft.
3. Prije izrade web sajta treba definisati vizuelni identitet projekta, kreirati logo projekta i obrasce za sva dokumenta koja nastanu na projektu.
4. Vizuelni identitet Web sajta treba razviti tako da bude u skladu sa usvojenim vizuelnim identitetom projekta.

Zapisnik je zajednički sačinjen i nije predmet daljeg usaglašavanja.

Dostavljeno:
1 x Imenovanim 1 x a/a

Zapisnik vodio:

Denis Reković

Zapisnik ovjerio:

